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Magnet

Egy mindenkiért, mindenki egyért 
– a közösségi bankoké a jövő

A 2008-ban kezdődő pénzügyi és 
gazdasági válság rámutatott arra, hogy 

szemléletváltásra van szükség a banki 
felelősségvállalásban. Egyre nagyobb 

hangsúlyt kell helyezni a működés 
átláthatóságára és a társadalmi 

szerepvállalásra. Ez a felismerés hívta 
életre a közösségi bankokat – mutat 

rá Molnár Csaba, a MagNet Bank 
közösségfejlesztési vezetője és Dakó 

Andrea értékesítési igazgató.

− 2008-ban takarékszövetkezetből bankká, 
2010 áprilisában pedig közösségi bankká alakul-
tak. Mi játszott szerepet a szemléletváltásban? 

− A MagNet Bank a HBW Bank jogutódjaként 
tizenhat évnyi szakértelmet és stabil működést 
tudhat maga mögött. A menedzsment a 2008-
ban kirobbant pénzügyi válság idején gondol-
kodott el azon, hogy egy banknak felelősséget 
kell vállalnia azért, hogy miként viszonyul a tár-

sadalomhoz, milyen programokat támogat, és 
mennyi pénzt ad bizonyos projektekre. 2008 
márciusában 30 százalékos kisebbségi része-
sedést szerzett egy spanyol takarékpénztár, a 
Caja Navarra, a közösségi banki működés euró-
pai úttörője. Spanyol példára vezettük be a kö-
zösségi termékeket, valamint hívtuk életre a Kö-
zösségi Adományozási Programot. 

− Mit jelent az, hogy egy bank újbank? 
− Az újbanki modell egyik jellemzője többek 

között, hogy a betétesek és a hitelesek érdekkö-
zösséget alkotnak. Európában az újbankok kö-

zött találunk közösségi, etikus, öko-, zöld- és al-
ternatív bankokat is. 

Az újbank tehát nem azt jelenti, hogy újak len-
nénk a banki palettán. Azért vagyunk újbank, mert 
velünk az ügyfelek gyökeresen megváltoztathatják 
a pénzhez és a környezethez fűződő viszonyukat. 
Elkötelezettek vagyunk a társadalmi és gazdasági 
fenntarthatóság mellett, a környezeti és társadal-
mi felelősséget igyekszünk megjeleníteni az alap-
szolgáltatások, valamint a banki termékek szint-
jén is. Felelős hitelezés i és befektetési szabályo-
kat alkalmazunk, átláthatóvá tesszük a működé-
sünket, aktív társadalmi szerepet vállalunk, ügyfe-
leinknek különleges jogokat és döntési lehetősé-
geket adunk, így a pénzükkel és gazdasági dönté-
seikkel kapcsolatosan ők is felelősebben gondol-
kodhatnak. Mindezzel a 2011-es CSR-piac ese-
ményen elnyertük a Valóban Felelős Vállalat díjat. 

− Mi jellemzi a közösségi betéteket? 
− A közösségi betétek esetében (Mentor és 

Szféra) az elhelyezett betéteket bizonyos szfé-
rák vagy egyes hitelfelvevők, projektek számá-
ra gyűjtjük. A zöld energia, a környezet- és ter-
mészetvédelem, a munkahelyteremtés, a kuta-
tás és fejlesztés, az egészségügy és szociális 
ellátás, a kultúra és oktatás, illetve a biogazdál-
kodási szférák élveznek prioritást. A bank aktí-
van keresi a kapcsolatot a valódi társadalmi ér-
téket létrehozó, illetve a kiemelten környezettu-
datos vállalkozásokkal. 

− Mi a lényege a Közösségi Adományozási 
Programnak?

− Közösségi Adományozási Programunkkal 
(KAP) közhasznú civil szervezeteket támoga-
tunk. A bank belső tőkeképzési és osztalék po-
litikája nyilvános. Előre rögzítettük, hogy a nye-
reség 10 százalékát − a világon is példátlan mó-
don − közösségi célokra fordítjuk. Ügyfeleink tu-
domására hozzuk, hogy mennyivel járultak hoz-
zá a bank éves nyereségéhez, aminek 10%-áról 
civil szervezek javára rendelkezhetnek. Az idén 
a program keretein belül 92 szervezetet támo-
gattunk, és ügyfeleink 27 millió forintról rendel-
keztek közhasznú szervezetek javára. 

− Ha jövőre OTP-nagyságúvá nőné ki magát a 
bank, akkor is tartanák magukat a 10 százalékos 
társadalmi jótékonykodási tervhez?

− A válasz egyértelmű igen, noha nem feltétle-
nül akarjuk nagybankká kinőni magunkat. Fon-
tosabb számunkra, hogy megtaláljuk azokat 
az ügyfeleket, akiknek a gondolkodása össze-
cseng a bank filozófiájával, középpontban a jó 
ügyek finanszírozásával. Ettől válik felelőssé egy 
vállalat. Esetünkben ezt tizenkétezer elégedett 
ügyfél tanúsítja!

Dakó Andrea értékesítési igazgató és Molnár Csaba,  
a MagNet Bank közösségfejlesztési vezetője


